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Tisková zpráva

Mikulov, 21. října 2014
Projekt „Zvyšování konkurenceschopnosti 
v prioritních oblastech cestovního ruchu Jihomoravského kraje“
V průběhu následujících měsíců bude realizována hlavní část projektu „Zvyšování konkurenceschopnosti v prioritních oblastech cestovního ruchu Jihomoravského kraje“, a to vzdělávací semináře na téma jednotlivých výukových modulů vzdělávacího programu agentury Avedon. Celkem je připraveno 6 dvoudenních seminářů na tato témata: 

· Modul A: Zvyšování kvality turistických služeb a produktů formou standardizace 
a certifikace služeb a produktů.

· Modul B: Zásady tvorby a marketingové nabídky konkurenceschopných produktových balíčků ve vazbě na hlavní oficiální produkty turistického regionu Jižní Morava.

· Modul C: Řešení vybraného produktu cestovního ruchu: Produkt - vinařská turistika - požadavky na infrastrukturu, služby a produktovou nabídku.

· Modul D: Řešení vybraného produktu cestovního ruchu: Produkt - golf - požadavky na infrastrukturu, služby a produktovou nabídku.

· Modul E: Řešení vybraného produktu cestovního ruchu pro"specifickou" cílovou skupinu: Imobilní klienti - požadavky na infrastrukturu, služby a produktovou nabídku.

· Modul F: Efektivní využití moderních informačních a prodejních systémů při nabídce 
a prodeji turistických služeb a produktů v rámci regionu Jižní Morava.

Program seminářů bude obsahovat jak teoretickou, tak i praktickou část výuky. Na seminářích bude možné diskutovat vlastní projekty a problematiku s lektory, odbornými konzultanty a přizvanými hosty. 
Projekt „Zvyšování konkurenceschopnosti v prioritních oblastech cestovního ruchu Jihomoravského kraje“ je realizován v rámci Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost a je spolufinancován z Evropského sociálního fondu a státního rozpočtu České republiky. Registrační číslo projektu: CZ.1.07/3.2.04/05.0054. 
(ave)
Bližší informace o projektu:

Avedon s.r.o., Náměstí 18/32, 692 01 Mikulov, tel.: 519 512 797, e-mail: info@avedon.cz
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