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Tisková zpráva

Mikulov, 15. května 2014
Projekt „Zvyšování konkurenceschopnosti 
v prioritních oblastech cestovního ruchu Jihomoravského kraje“
Projekt „Zvyšování konkurenceschopnosti v prioritních oblastech cestovního ruchu Jihomoravského kraje“ má za sebou již půl roku realizace. Podle plánu probíhají práce na tvorbě šesti vzdělávacích modulů a přípravě e-learningové podpory celého vzdělávacího programu. Kromě těchto prvních dvou klíčových aktivit projektu v tomto měsíci započala také realizace závěrečné aktivity, jejímž obsahem je pilotní ověření vytvořených vzdělávacích programů a systému e-learningové podpory. V rámci této třetí aktivity bude také provedena vlastní praktická výuka, která proběhne na podzim letošního roku. 

Celkem by mělo být v rámci projektu proškoleno 72 osob, a to hlavně z řad provozovatelů turistických cílů, služeb a aktivit, provozovatelů ubytovacích zařízení, turistických informačních center, cestovních kanceláří a zástupců destinačních managementů měst, obcí a turistických oblastí. 
Projekt „Zvyšování konkurenceschopnosti v prioritních oblastech cestovního ruchu Jihomoravského kraje“ je spolufinancován z Evropského sociálního fondu a státního rozpočtu České republiky.

(ave)

Bližší informace o projektu:

Avedon s.r.o., Náměstí 18/32, 692 01 Mikulov, tel.: 519 512 797, e-mail: info@avedon.cz
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