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Tisková zpráva

Mikulov, 21. ledna 2015
Semináře v cestovním ruchu jsou v plném proudu

V poslední prosincový týden a v průběhu ledna proběhla v mikulovském hotelu Golf Garni realizací šesti tematických pracovních seminářů závěrečná fáze projektu „Zvyšování konkurenceschopnosti v prioritních oblastech cestovního ruchu Jihomoravského kraje“. Odborné semináře byly zaměřeny na certifikaci turistických služeb, tvorbu produktů, marketing v cestovním ruchu, vinařskou turistiku, golf, tvorbu produktů pro imobilní návštěvníky a efektivní využívání moderních informačních a internetových technologií při nabídce turistických služeb a produktů v rámci regionu Jižní Morava. Semináře měly teoretickou i praktickou část a kromě hlavních lektorů projektu se jej zúčastnila také řada významných konzultantů z oblasti cestovního ruchu. 
Jaký ohlas semináře měly jsme se zeptali Mgr. Radka Galouska, jednoho z tvůrců a lektorů projektu. „Zájem nás velmi překvapil, nakonec jsme museli i některé zájemce odmítnout, protože projekt má své limity a už tak jsme některé semináře museli operativně přesunout do větších prostor. Takže z naší strany za realizátora projektu – společnost Avedon, určitě velká spokojenost. Účastníci si pochvalovali zejména vysokou odbornou úroveň přednášejících a konzultantů a také praktičnost jednotlivých seminářů. Účastníci si například mohli provést vlastní certifikaci ubytovacího zařízení, certifikaci vinařské turistiky nebo diskutovat možnost zapojení svého zařízení do systému Cyklisté vítáni. Za pomoci marketingového odborníka si také každý mohl sestavit plán propagačních aktivit svého hotelu, pensionu, vinařství, vinotéky atd. Myslím, že semináře byly velmi přínosné pro obě strany.“
Projekt  bude nyní pokračovat ještě dalšími aktivitami, jako je např. e-learningové vzdělávání v rámci tematických modulů nebo realizací praktických úkolů. Na 28. ledna je pak plánován závěrečný společný semináře všech účastníků, který proběhne také v Mikulově. V případě zájmu budou stejné vzdělávací semináře v roce 2015 a dalších letech pokračovat. 
Bližší informace k projektu je možné získat na webu www.learning.avedon.cz. 

Projekt „Zvyšování konkurenceschopnosti v prioritních oblastech cestovního ruchu Jihomoravského kraje“ je realizován v rámci Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost a je spolufinancován z Evropského sociálního fondu a státního rozpočtu České republiky. Registrační číslo projektu: CZ.1.07/3.2.04/05.0054. 
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